————— Original Message-----—

From: T'oHTap Murans [mailto:foitrequest-127221-d6blaac6ldostup.org.ual
Sent: Wednesday, April 24, 2024 8:32 PM

To: FOI requests at HOepxaBHa MirpauirhHa ciyxfa YKpalhHu

Subject: Ixnbopmauinumii 3anmuT - Buxin i3 rpomMamsHCTBA

Hobporo mHs!

Ha nincrasi crarem 1, 13, 19, 20 Baxouny Ykpaluu «I[Ipo mocTyn no nyo6jaiuHoi
inpopmanii» Bim 13 ciuna 2011 poky, 9K1 HamawowTb NPaBO 3BEepTaTMCh 13 3anuTaMmu
OO PO3NOPAIHMKIB 1HboOpMauil monmo HamaHHA ny6saiuHol ixHbopMauii, npowy HazaTu
HacTynHy iHQopMauin (HacTynHl OOKYMEHTM) :

JOKYMEHTM Ta MNPaKTUUHI nopamu OO0 WBMOKOTO BUXOAY 3 / MIPUNMHEHHS
TpoMaIsaHCTBa YKpaliHu ocofamMu 4YojioBiuoi craTi, mo HabyBawonTb abo Bxe HaAOYJIU
TPOMAISAHCTBO 1HIWOI IepxaBM Ta IepebyBalTb 3a KOPIOHOM (0e3 MNPOXOIXEeHHS
npouenyp” BMIBIOYy Ha [IOCTiMHe Miclle HPOXMBaHHA) .

3 nomaromn,

I'ouTap Murasne

Bynob Jjlacka, BUKOPMUCTOBYMTE LI E€JEeKTPOHHY ampecy IJid BCix BimnoBimew Ha uen
3anunT .
foit+request-127221-d6blaac6@dostup.org.ua

Is hotlin@llllua the wrong address for Freedom of Information requests

to IepxaBHa MirpauirmHa cayxba Ykpaium? If so, please contact us using this
form:

https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sluzhba
_ukrayini

VBara! lle noBimomiieHHs Ta OyIb-g9Ka BianoBines Ha HBOTO OyIOyTh onydjaikoBaHl Ha
caTi HocTtyny zno IllpaBimu

Mol"-4092-24 mig 29.04.2024
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